
 

                                                                                                    

Nabídka Klubu seniorů – leden 2026 
 

Zdravím Vás v novém roce a přeji, aby byl šťastný, zdravý a veselý! Aby se všem 

dařilo lépe než loni a aby se Vám líbila nabídka programů naší knihovny. 

 

Program Klubu seniorů  

 

Ve čtvrtek 15. ledna nabízím společný výlet do Rajhradu, kde je do 4. února k vidění 

výstava Betlémy – Příběh šeptá každá figurka. Tradiční rajhradská výstava 

betlémů, tentokrát vystřihovaných betlémů ze soukromých sbírek. Vystavený je také 

unikátní betlém ze šustí, složený z několika desítek figurek. 

                                             (foto ilustrační) 

Vlak nám jede v 10.09 hod. z Hlavního nádraží. V 10.21 je v Rajhradě. Ze železniční 

stanice jede autobus č. 514 v 10.27 ke klášteru.  Vstupné pro seniory je 70,- Kč.  

// Zpět je možné jet od kláštera opět autobusem v 12.21, 12.51 nebo 13.21, 

vždy navazuje vlak do Brna v 12.37, 13.05 nebo 13.37 – cesta vlakem trvá 27 minut. 

POZOR! Pokud chcete jet, prosím přihlaste se, buď na mé mailové adrese 

subrova@kjm.cz - nebo v registracích na Kobližné 4 nejpozději do 13. 1. 2026.  

 

Ve čtvrtek 29. ledna v 10.00 hodin v Malém sále v 5. NP Ústřední knihovny 

na Kobližné 4 – pro Vás lektorka Mgr. Miriam Kudrnová z Hudební knihovny 

připravila program nazvaný MASOPUSTNÍ A POSTNÍ OBDOBÍ – lidové obyčeje, 

písně a pranostiky (trvání cca 60 minut) - Český i moravský lid, který donedávna žil 

ve vzájemné pospolitosti a v těsném sepětí se zemědělskou půdou, dával svému 

životu řád skrze pestrou škálu obyčejů nejen výročních, jež dotvářely běh 

kalendářního roku, ale i rodinných, vázaných na životní cyklus člověka. Jejich 

spontánní dodržování je v dnešní době takřka vzácností.  
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Pojďme se na chvíli přenést do minulosti a společně si připomenout některé obyčeje 

masopustního a postního období. Na lektorský výklad bude navazovat dobrovolné 

sdílení vzpomínek, kterým se můžeme vzájemně obohatit.  

A nezapomeňte, že Mezigenerační dílny v IN-centru Kleinova paláce nabízí každou 

středu od 15:30 do 18:00 hodin prostor pro kreativní tvorbu i vzdělávání. 

Leden 

7. 1. / Ruční práce v pohodě Kleinova paláce 

14. 1. / Mezigenerační dílna 

21. 1. / Ruční práce v pohodě Kleinova paláce 

28. 1. / Mezigenerační dílna 

 

 

 


